









Палатки на берегу

В селе Арамашево, на берегу реки Реж, состоялся районный туристский слет. В нем участвовали 16 команд из сел Алапаевского района.

«УЧУСЬ ТЕРПЕНИЮ»

Луч солнца сначала заглянул в палату и, не найдя препятствий, смело прыгнул по лицам спящих ребят, по кроватям, стенам...

Начался новый, еще один день практики. Вечером Музафоровой в пионерском лагере «Искра» Сивинского района.

«Терпению...» — Терапия... «С того дня она верит в «судьбу», так как именно она определила ее выбор и судьбу.

В 7 утра каждый день интервю: то проводится игра-путешествие «В гостях у сказки», то мальчишки и девочки готовятся к «Зарничке», то возматка затеет конкурс на лучшую прыжку.

Т. КОСИНСКАЯ. Сысертский район.

маршрут, в пути они определяли азимут, ставили палатки, оказывали первую медицинскую помощь.

Победителями в старшей группе стали ребята из Верхнеисетинской школы № 3.

Н. АЛЕКСЕЕВА. Алапаевский район.

Здравствуй, «Земляна»!

Во дворе дома № 46, что по улице Ордоникидзе, собралась в этот вечер жителями соседних домов, со всего микрорайона.

Обычный сегодня день. Рабочий. Все лето зоопарк — без отпусков и выходных.

А меня со страницы на страницу ведет Валентина Николаевна Лазарева, научный сотрудник Свердловского зоопарка.

Посвящено Низами

АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ ССР. Киностудия «Азербайджанфильм» и «Мосфильм» начали совместные съемки двухсерийной художественной ленты «Низами».

НА СИМФЕ: назар из фильма. В центре — Низами (народный артист СССР М. Магомедов).

нательность, бережное к ней отношение. Н. ПОНОМАРЕВА, п. Новоуткинск.

Руками мастериц

Много людей было в этот день во Дворце культуры Богословского алюминиевого завода, Работники, Красноуральского, швейного объединения проводили здесь традиционный праздник — швейники из Красноуральска, Серова, Североуральска, Карпинска, Издлера, Новой Ляли и поселка Гари отчитывались перед областным художественным советом и трудящимися города о своей работе.

Начало августа — это всегда утренняя свежесть, неожиданно высокое небо с еще пока белыми, но уже осенними облаками.

Фото В. ЯКУБОВА.

С нее и началась зоопарк и его интересная коллекция. Зоопарку давно тесно на улице Мамина-Сибиряка, на площади в гектар с небольшим, решено перенести зоопарк на юго-запад Свердловска.

Еще в тележке, которую подкатили к клеткам Нина Сырткина, — свежая капуста, морковка. Приятного аппетита!

Ю. НЕКРИЧ. Свердловск.

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

РЕПОРТЕРСКИЕ МАРШРУТЫ КАК ДЕЛА У СЛОНА?

И уж кто никак не может пожаловаться на недостаток популярности, так это Фито — пони, который родился здесь 6 мая.

ВОЙНА ПРОТИВ ФЛАМИНГО

Каждый вечер перед заходом солнца на острове Камарг в дельте реки Роны (Франция) раздаются оглушительные залпы орудий.

20.05 — Рассказы о художниках М. Сарьян, 20.50 — К 65-летию Великого Октября. «Наша биография».

«КОЖАНЫЙ МЯЧ» ГОТОВИМСЯ К ФИНАЛУ

Большой праздник детского футбола, Всесоюзный финал «Кожаного мяча» в Свердловске он проходит уже во второй раз.

Почти триста семей рабочих Уральского вагоностроительного завода стали на днях новоселами. Государственная комиссия приняла в эксплуатацию два новых жилых дома на Пихтовой горе и по улице Ордоникидзе.

Н. НАДЕЖДИН. Нижний Тагил.

Нашим гостям и в дни отдыха поэтому предоставится возможность показать красивую игру в матчах со сверстниками из детских клубов Свердловска и пионерских лагерей, куда запланирован выезд для всех команд.

Коллектив физкультурной «Лужы» готовит для своих полшефных из Эстонии «фестиваль искусств» в пионерском лагере. А завершит поездка туда встречей с ветеранами спорта предприятий.

Н. МАЛЬЦЕВА.

НАВСТРЕЧУ

Повод для написания этой корреспонденции возник неожиданно. Собираясь на работу, я беседовала с председателем Дворца культуры Серова Сергеем Завьяловым и директором местного спорткомплекса Виктором Ефимовичем Коппелем.

Итак, оказалось отношение к клубу любителей бега разное. И вот я снова встретилась с его руководителями. На этот раз в разговоре приняли участие комиссар пионерлагеря по технике безопасности Владимир Сергеевич Швецов.

ФУТБОЛ ВТОРАЯ ЛИГА

Сообщаем результаты минувшего тура чемпионата страны во второй зоне: «Химки» — «Звезда» — 0:1, «Волга» — «Зенит» (Ижевск) — 0:0, «Уральские» — «Уралмаш» — 1:0, «Торпедо» — «Локомотив» — 3:1, «Дружба» — «Сталь» — 0:1, «Спартак» — «Уральские» — 3:0, по-прежнему лидирует «Рубин» — 27 очков.

Почему же слабой игры в 19 час. 30 мин., в субботу и воскресенье в 11 час. 30 мин., 15 час., 19 час. 30 мин.

ХОККЕЙ НА ТРАВЕ ВЫСШАЯ ЛИГА

После перерыва, связанного с проведением финального турнира розыгрыша Кубка СССР, возобновились матчи чемпионата страны по хоккею на траве.

После перерыва еще одна атака свердловчан закончилась взятием ворот хоккеистов из Самарканда. Год забил В. Мишунов. Наши земляки победили — 3:0.

ПОГОДА

7-8 августа по области ожидается переменная облачность, 7-8 осадков, ветер северо-западный, 3-8 метров в секунду.

КОМСОМОЛЕЦ — Похищение вена. МНР — Битва за Рим. Мультсборник — Провинциальный роман. Луч — Оленья охота. ДК им. СВЕРДЛОВА — Анатомия заговора.